EIXATI'QI'H XTIX IIIOANOTHTEX

Ovopdlovpe deryuaticé yawpo € 10 GOVOLO TOV ATOTEAEGUATMV €VOG TEPALOTOC.
Amo@pedyovtag PeTpobempnTikKoVc 0povg, evigyouevo ovopaletal Kabe vroohvoro E
TOV OELYLOTIKOV Y®PpoL L 10 omoio £xel, apeca N ERpesa, Tpocdopicyn mbavotnra.
Mo avompd, éva evdeyouevo E oamouteiton vo avikel oe o oikoyéveion F
VTOGLVOA®Y TOL Oelypatikoh ywpov Q m omoia elval xieiory ®g mpog TG OVO
ovvoroBewpnTiKég TPAEELS “ovumAnpaue’” kol (aplBuowun) “évoon”. H mbBavomra,
®G GLVOAOGLVAPTNON TAV® OTo OTOlXEl Tov &, 1Kavomolel To TopaKAT® Tpia
aSioporo:

Al. P(A) > 0 yio ké0e gvdeydpevo A.

A2. P(JA) =D P(A) étov A;nA; =0, i#j=12,..

i=1 i=1

A3,  P@Q)-=1.

O derypotikdc yopog Q, Bewpodevog mg evoeyouevo, ovopdleton féfaio evoeyduevo,
EVO TO KeVO ovvoro I ovopdletor addvaro evdeyoduevo. 'Eotm tdpa A kot B 0o
evogyoueva. Eav €éovue ANB (=AB) = O, ta evdgydueva A koau B ovopdlovton
oovufifoora ( amhog &Eva). O 0pog acvufifoacto Otav YPNCLOTOLEITOL Y10
nePLocoTEPO amd dvo evdeyoueva A, B, C kAn. glvar pe v évvola 6Tt 10 kabéva amd
avtd omokAeiel omolodnmote AALo. Eivar Onhadn ta evdoeyopeva avtd ava (evyn Eéva
Kot GUVET®S apotPaio amokAewdpeva (auorfoio aooufifoota). Edv ta evdeyduevo A
kot B givor ocopminpopotikd, v onlady AUB = Q kot ANB = &, 1018 TO
gvdeyopevo A kat B ovopdlovtar aviifeta. Ty mepintoon avt) ypdeovpe B = A°
N, wodbvaua, A = B°. Q¢ dueceg ocvvéneieg tov afloudtov Al, A2 kar A3
TPOKVTTOLV T0. akOAovOa Pacikd amoteléoaTo:

e P()=0.

e 0<PA)<I.

e P(A%=1-P(A).

e P(AB%)=P(A-B)=P(A)- P(AB).
e  P(AUB)=P(A)+ P(B) - P(AB).
e P(A°UB®)=1-P(AB).

e P(A°B%=1-P(AUB).
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Ocopnpo. (T'evikevuévog Abpoietinos tomog). ['a omoaonmote evoeyodueva Aj, A,,
.y A 1001 M OYEOM

P(UAi j:Z PA) -3 PAA) Y TS PAAA,) -..

i= 1<i<j<n 1<i<j<k<n

+ (-D™P(AA,.A,).

Opwopog (decusvuévy Ibavoryra). Me P(B) > 0, n deopevpévn mhovotnto tov
evogyouevov A dedopévou tov B opileton wg:
P(AB)

P(A|B) = b E)

Ozopnpo (Ilollarmiaciactinos Tvrog). Me P(A), P(B) > 0 woydovv ta mopakatom:
P(AB) = P(A|B) P(B) = P(B|A) P(A).

AmO 1OV TOAOTANGLOOTIKO TOTO KOl TOV OPoUO NG Oeopevuévng mlavotntog
TPOKVTTEL 1 aKOAOLOT oyéom dtav P(A), P(B) > 0:
P(B|A)P(A)

P(AB) = o b

Ocopnpo (Olixys Ihbavoryrag). Av By, B,,... elvar akolovbio acvpfifactov
(Eévov) evdgyopévov pe U.B,=Q xat P(Bi) > 0 (i=1,2,...), 101€ V evdeyopevo A
EXOVLE:

P(A) =) P(AIB)P(B).

Hopatypnon: To Oeodpnua Oikng [TiBavoTTag 1oyvel Kol oty mepinTwon Katd
v omoia £xovpe A < U B, € Q.

Ocopnpo (Bayes). Av By, B,,... eivor akoiovdio acvuPifoactov evdeyopévav pe
UBi=Q xo1 P(B))>0 (i=1,2,...), 10t V evdeyduevo A pe P(A) > 0 éyovue
P(Bk|A) = PABPBL) , , 2,
> . P(AB)P(B))

Hopatypnon: Onwg kot 6to Ocdpnua OAKNg ITiBavotToc £T1o1 Kot £dM TO
Osdpnuoa woyvel eniong ko otav A < U;B; < Q.

Ozopnpa (I'evikevuévog Hoilanlaociactinis Tvmog).
P(ﬂ Aij =P(A1)P(A2]A1)P(A3|A2A)) -+ P(AnA1A2--- Ap),
i=1

otav P(A]Az"- An_l) > 0.
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Avelaptneio Evogyousvaov:

Opwopog (Avelaptnoio 6vo Eviocyouévov). Ta evdeydueva A kar B xoioOvtan
aveEapmta 6tav P(AB) = P(A)P(B).
Me P(A), P(B) >0 £&yovpe T1¢ mopoakdtm 16000VaUES GYECELS:

P(AB) =P(A)P(B) & P(A|B) =P(A) < P(BJA) = P(B).

Ioyvovv emiong:
o & war A givar aveEdptnTo eVOEXOUEVQ.
o Avo acvpBifoacta evdeydueva pe Betikég mbavoteg eivar, €& opiopov
eEaptnuéva.
e A, B ave&aptnra evdeydueva < A, B¢ aveEaptnto evdgyouevo < A, B
ave&aptnta evdgyouevo < A°, B aveaptnta evigyouevo.
Opwopog (Ava ovo AveSaptnyoia Iloiiwv Evogyouévwv). To evoeyduevo Aj
(1=1,2,...) kohovvton avd 6vo aveEdptnta 6tav P(AjAj) = P(A)P(A), Vi#j=1,
2,....
Opwopdg (ITijpys Avelaprnoia Iloiiwv Eviogyouévav). To evdeydueva A
(1=1,2,...) kadodvion (TANpwg) aveEdptnta dtav V cvovoro dewktov J < {1,2,...,n},
neN, P A, J=TT.P(;)

jel

Hapatipnon: Ta evoeyopeva A As,... stvon TAnpog aveEdptnta = Ta evdexdpeva
Ay Ag,... glvar avd dvo aveEdptnta (10 avticTpoPo OeV 1GYVEL).
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